



找记者上壹点

读者热线&gt;&gt;&gt;

6610123

## 军训打头阵，开启高中新生活

烟台市区高中高一新生开始陆续报到，有的学校谢绝家长入校陪同

本报烟台8月17日讯(记者李楠楠) 8月16日，烟台市2020年中考普通高中录取全部结束，市区各高中高一新生开始陆续报到。

据悉，烟台一中要求新生在8月18日前通过烟台一中数字校园平台完成新生信息填报。同时布置了语文、数学、英语、化学、生物、政治、历史、地理等学科的暑期作业。

烟台二中高新区和芝罘校区高一新生军训报到时间均为8月23日上午8:30前。高新区报到时，从学校南门或西门入校，按照疫情防控要求，孩子入校时规范佩戴口罩，出示当天或前一天打印的彩色健康绿码，在校门口经测体温正常后入校。先到显德楼前看板查看自己所在班级及教室位置，随后进入班级。芝罘校区报到时，从学校北门入校，按照疫情防控要求，孩子入校时规范佩戴口罩，出示当天或前一天打印的彩色健康绿码，在校门口经测

体温正常后入校。入校先到张敏之教学楼前看板查看自己所在班级及教室位置，随后进入班级。谢绝家长入校陪同。8月24日-8月30日为军训时间，要求新生全部住校。家长可于8月30日上午9点到校观看会操表演。表演结束，学生离校休息。8月31日下午4:30前学生返校，各班级召开班会。9月1日正式上课。

烟台三中2020级高一新生8月16日报到。上午8:00，在志愿者的疏导下，高一新生经过测温、提交健康码后有序进入校园。他们来到新的校园，新的环境中，难免有些不知所措。学生志愿者积极地向他们讲述报到流程，耐心地解答问题，指引他们进入新班级报到。进入新班级，经过班主任老师的耐心细致的讲解，高一新生在报到班级上交了录取通知书，填写了个人基本信息，明确了学校教学楼的基本布局，知晓了学校的各项规章制度特别是校园行为“八不准”，同时还领取了学校赠

予的九大学科自主学习同步导学，为开启高中课程的提前预习准备了工具。下午召开了全体高一新生家长会，当前常态化疫情防控和即将到来的军训课程做了全面布置。

烟台四中要求新生8月22日上午8:00带录取通知书到校报到。10:00在报告厅召开“互联网+教改班”家长推介会。8月23日下午2:00到校分班，分班后由班主任集中讲解军训要求、配发服装，做好军训准备。8月24日上午8:00以班级为单位到操场集合，统一服装，9:00举行军训开训仪式。

军训从8月24日至8月29日上午，8月29日上午9:00军训会操表演。军训期间，要求同学们准备好训练装、白色运动鞋、水杯、毛巾。8月24日上午近期一寸免冠彩色照片8张交给班主任。做好开学后物品的准备工作(包括学习用品、生活用品等，住校生按照公寓要求做好相关准备)。8月31日正式开学，入班上课。



牟平一中新生报到，现场开班会进行入学教育

8月14日，牟平一中高一新生报到。上午8:00开始召开全体学生会议和班会，进行入学教育。同时安排部署假期活动，发放《2020级暑假活动指导手册》和暑期作业。年级前200名学生、中考分数745分以上的同学自愿申报数学、物理、化学、生物、信息奥赛相关科目辅导。除成绩特别优异的学生外，每名学生原则上只报一门。

## 港城小学、山水龙城小学交付

将在秋季迎来第一批学生

本报烟台8月17日讯(见习记者张子晗 通讯员 李伟 吕广洋) 学校建设是关乎民生的重中之重，今年来，烟台市芝罘区政府投资工程建设服务中心为切实解决“大班额”及校舍“老、旧、危”问题，根据区内统一安排，提前预控、主动对接，积极协助项目建设、施工单位解决项目推进过程中遇到的困难，着力推动港城小学、山水龙城小学建设。8月17日，齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从芝罘区住建局了解到，港城小学、山水龙城小学已完工交付，现在正在进行最后收尾维修、清理工作，两所学校将在秋季迎来第一批学生。

多措并举，全力攻坚。芝罘区政府投资工程建设服务中心联合区教体局、黄务街道办事处、卧龙园区，多次现场协调，在优化小学设计方案，化解征迁障碍的同时，聘请第三方专业机构对学校主体及安全设备进行检测，保证校舍



港城小学



山水龙城小学

及学生安全。

科学赶工，同步防疫，抢出芝罘“新速度”。甲方代表进驻工地进行现场管理，克服新冠肺炎疫情及今年雨水频繁的影响，在保障安全、质量达标基础上，严格细

致做好室内装修和室外配套施工计划，倒排工期，明确时间节点，确保项目按时交付，投入使用。

注重美观，品质卓越，打造“高颜值”小学。在工程建设过程中，加强精细化管理力度，严格按

照相关规范标准控制工程质量，同时兼顾周边小区规划风格，突出实用及校风建设，两所学校外观简洁大气、空间布局合理、设施设备齐全。

两所小学的建设极大满足周

边居民子女的上学需求，学校投入使用后，将进一步完善芝罘区教育资源供给。下一步，芝罘区政府投资工程建设服务中心将继续加快推进其他学校的建设，助力芝罘区教育事业发展。

## 9月，大学见！烟台大学新生9月19日开学报到

学校正式确定和通知开学时间前，学生不得提前返校

本报烟台8月17日讯(记者李楠楠) 高考录取进行中。8月17日，齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从烟台大学获悉，2020级本科生新生报到时间为9月19日。

据悉，烟台大学在校生开学时间：8月29、30日报到注册，8月31日开始上课；2020级本科生新生报到时间：9月19日；2020级研究生新生报到时间：9月3日。新

生报到时携带入学通知书、身份证、银行卡、党团关系等各项入学所需材料。贵重物品须随身携带，不要让陌生人代管。各种入学手续要由本人或家属直接办理，不要委托他人代办，防止钱财被骗。

做好自我健康监测，开学前进行连续14天每日体温测量，记录健康状况和活动轨迹，并如实

上报学校。及时掌握学校的各项防控制度和本地及学校所在地的疫情形势、防控规定。掌握个人防护与消毒等知识和技能。注意合理作息，均衡营养，加强锻炼，返校前确保身体状况良好。

学校正式确定和通知开学时间前，学生不得提前返校。来自中高风险地区的学生和教职员返校时须向学校出示一周内的核酸

检测报告。境外师生未接到学校通知一律不返校，返校时按照有关要求向学校出示核酸检测证明材料。

返校途中要随身携带足量的口罩、速干手消毒剂等个人防护用品，全程佩戴好口罩，做好手卫生。在公共交通工具上尽量减少与其他人员交流，避免聚集，与同乘者尽量保持距离。尽量避免直

接触摸门把手、电梯按钮等公共设施，接触后要及时洗手或用速干手消毒剂等擦拭清洁处理。

如返校途中身体出现发热、干咳、鼻塞、流涕、咽痛等症状应当及时就近就医，如在飞机、火车等公共交通工具上，应当主动配合乘务等工作人员进行健康监测、防疫管理等措施，并及时将有关情况报告学校。